


**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,
реалізація якої планується за рахунок
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

<i>Номер проектної пропозиції (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)</i>	
---	---

1. Назва проектної пропозиції:

„Свято закоханих“ – ексклюзивне облаштування території із встановленням весільної карети для фотосесій наречених у місті Пирятин

2. Проектна пропозиція буде реалізовано на території Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

вул. Соборна, 59, м.Пирятин, територія (земельна ділянка) комунальної форми власності перед залогом урочистих подій районного будинку культури

4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)

Весілля – яскрава та незабутня подія у житті кожної людини. А яке ж одруження без світлин та відео? І, безумовно, що для створення весільної фотосесії велику роль відіграє вибір місця, адже весільні сюжети і фото згодом стануть сімейною реліквією і пам'яттю про найромантичнішу подію у житті молодого подружжя. Звичайно, в кожному місті є свої традиційні і улюблені місця, де закохані пари люблять найчастіше робити світлини і відеосюжети. Імпровізовану весільну карету перед входом до зали урочистих подій Пирятинського РАЦСу з яскравим підсвіченням, відповідними атрибутами та місцевою символікою наречені, безперечно, обиратимуть для зйомок найщасливішої в житті події.

5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проектної пропозиції особами з особливими потребами):

Куди б ми не подалися – чи відпочивати на морі, чи у високі Карпати, чи просто вийшли пройтися рідним містом – хочеться зробити гарну світлину на фоні чогось красивого. Чи цілу фотосесію! Благо, нині нам це дозволяють зробити гаджети.

Прогулянка із друзями стає веселішою, коли вдається натрапити на оригінальну скульптуру, старовинний будинок, пароплав на річці або білосніжну карету в парку. А де ж шукати найкращі місця для фотосесій в Пирятині та ще й у день весілля? Куди податися за вдалим кадром?

Весілля – це свято закоханих, коли всі пережиті моменти дійсно сповнені щастям і незабутні, а весільна фотосесія – це збереження найцінніших життєвих спогадів історії кохання пари і вона повинна бути виконаною на високому рівні. Раніше збудована у місті „лавка закоханих“, яку вдаліше було б назвати лавкою примирення, бо всякі двоє, які

